

## 国务院应对新冠肺炎疫情联防联控机制印发《通知》 切实做好货运物流保通保畅工作

新华社北京4月11日电 日前，国务院应对新型冠状病毒感染肺炎疫情联防联控机制印发通知，部署切实做好货运物流保通保畅有关工作。通知深入贯彻落实党中央、国务院决策部署，要求各地区、各部门全力保障货运物流特别是疫情防控物资、生活必需品、政府储备物资、邮政

快递等民生物资和农业、能源、原材料等重要生产物资的运输畅通，切实维护人民群众正常生产生活秩序。一要全力畅通交通运输通道。各地区和有关部门要迅速启动部省站三级调度、路警联动、区域协调的保通保畅工作机制，确保交通主干线畅通。严禁擅自阻断或关闭高速公路、

普通公路、航道船闸，严禁在高速公路主线和服务区设置防疫检查点，高速公路防疫检查点应设在收费站外广场及以外区域，具备条件的地方要配套设置充足的货车专用通道、休息区，不得擅自关停高速公路服务区、港口码头、铁路车站和航空机场，确需关停的，要按规定报批。（下转7版）

## 马明龙：坚持问题导向、压实“四方”责任 以严实作风过硬举措迅速扑灭疫情

### 赴句容检查指导疫情防控工作，要求防输入、防扩散、防外溢，尽快实现社会面“动态清零”

本报讯(记者 胡建伟)4月11日，市委书记马明龙赴句容检查指导疫情防控工作，强调要深入贯彻党中央、国务院和省、市政府部署要求，坚持“外防输入、内防反弹”总策略、“动态清零”总方针不动摇，压实“四方”责任，补短板强弱项，以严实工作作风、过硬工作举措，坚决打赢疫情防控歼灭战。

必须打起十二分的精神，坚持问题导向、目标导向、结果导向，坚决做到防输入、防扩散、防外溢，尽快实现社会面“动态清零”，迅速扑灭疫情。

马明龙强调，要进一步优化句容疫情防控指挥部运行机制，加强协同配合，提高运行效率，牢牢抓住重点环节、重点问题，集中精力攻坚，推动疫情防控工作做到快、严、细、实、畅、暖。社会面管控必须从严，整个宝华区域要全面“静下来”；核酸检测要做

到快速、全覆盖，切实提高“追阳”效率；强化力量配备、畅通协调机制，不断加大流调溯源；加强资源统筹，提高隔离转运效率，做到应隔尽隔，不漏一人。

马明龙指出，句容市各级干部要进一步强化思想认识，切实提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，坚决扛起应尽职责，以严谨务实的工作作风，不断增强工作执行力战斗力，全方位筑牢坚实防线。

市领导陈可可、宋祥林、武鸣参加检查工作。

## 许昆林在镇江检查指导疫情防控工作 坚决果断处置局部疫情 全力化解跨地区传播风险

本报讯(王拓 陈志奎 崔骏)4月11日，省长许昆林在镇江检查指导疫情防控工作。他强调，要坚决贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要指示精神，认真落实党中央、国务院决策部署，按照省委要求，以严严实实作风抓好各项防控措施，坚决果断处置局部疫情，牢牢守住不出现疫情规模性反弹的底线。市委书记马明龙、市长徐曙海分别在镇江和句容会场作情况汇报。

存在疫情扩散蔓延风险，要树牢底线思维，彻底排查感染源，尽快切断传播链，迅速控制住局面。要抢抓时间窗口，快速推进核酸筛查、流调溯源、隔离转运、社区管控，第一时间锁定疫情源头并控制在最小单元，坚决杜绝外溢扩散。要摸清风险底数，聚焦重点地区重点场所重点人员加密检测频次，应检尽检、不漏一人，同步做好全市面上筛查，限时把社会面彻底筛干净。要全面提升能力，立足于依靠自身就能打赢硬仗的准备，统筹好硬件建设和软件完善，加快核酸检测基地建设，严格按照规定配置采样点、采样人员和检测力量，推进隔离房

间、定点医院床位储备和方舱医院建设，做好资源调度、加强培训演练，提升实战水平。要强化区域协同，加强信息互通、资源互助，确保无缝衔接、高效运转，不留死角盲区，最大限度化解疫情跨地区传播风险。要压实工作责任，激发精神状态，提升组织程度，以快制快、尽锐出战，筑牢联防联控、群防群控的坚固防线。

当晚，许昆林在镇江主持召开省疫情联防联控指挥部会议，研判全省疫情发展态势，调度部署疫情防控工作。

市领导冯海滨、秦海涛、许文、陈可可、王文生、殷敏、武鸣，市政府秘书长马国进参会。

## 徐曙海在句容市调度疫情防控工作 坚决阻断疫情扩散 尽快实现社会面清零

本报讯(记者 崔骏)4月11日晚，市长徐曙海在句容市调度疫情防控工作，要求切实提高政治站位，充分挖掘内部潜力，进一步发挥协调机制，精准研判、全速“追阳”，坚决阻断疫情扩散，尽快实现社会面清零。

徐曙海强调，要从紧落实社会面管控措施，加强宣传引导力度，提高群众自我防护能力，形成人人支持配合防疫的浓厚氛围。要落实好防疫一线人员及支援句容核酸检测人员后勤保障工作，同时及时响应群众诉求，统筹调度必需的生活物资，做好纾难解困工作。

副市长殷敏、武鸣，市政府秘书长马国进参加会议。

## 徐曙海主持召开市政府常务会议 坚定走好乡村振兴一盘大棋 坚决彻底整改环保突出问题

本报讯(记者 崔骏)4月11日上午，市长徐曙海主持召开市政府常务会议，学习习近平总书记在《求是》杂志发表的重要文章《坚持把解决好“三农”问题作为全党工作重中之重，举全党全社会之力推动乡村振兴》，传达贯彻省委书记吴政隆现场督办中央生态环境保护督察通报典型案例整改工作时的讲话精神，听取中央生态环境保护督察有关汇报，研究全市核酸检测能力提升工作。

会议指出，习近平总书记的重要文章，深刻阐明了做好新发展阶段“三农”工作的一系列重大理论和实践问题，各地区各部门要深刻学习领会，准确把握新发展阶段“三农”工作的新方位新使命，以“三农”向好赢得全局主动。要紧扣“保障粮食安全”这个永恒课题，力促粮食产能稳中提质、粮食市场平稳有序、粮食储备量足质优、种粮农民收益稳定，牢牢守住保障粮食安全的底线红线。要聚力“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”这个总体要求，激活乡村发展动能，推进美丽乡村建设，着力保障改善民生，增强乡村治理效能，抓实抓细全面乡村振兴的重点任务。要走好“乡村振兴”一盘大棋，进一步压实领导责任，提升能力水平，强化要素

保障，加力督查考核，全面加强推动“三农”工作的组织保障。

会议强调，贯彻落实吴政隆书记的讲话精神，各地区各部门必须坚决做到深反思、深领悟，对照习近平生态文明思想、总书记关于全面推动长江经济带发展的重要论述、新发展理念，做到学懂弄通、入脑入心、真学真用；必须坚决做到快整改、快落实，对指出的问题、交办的事项，以最短的时间拿出措施、见到效果；必须坚决做到真整改、真落实，坚持严实作风，绝不拖沓扯皮、敷衍塞责；必须坚决做到严执法、严执纪，坚决关停问题企业、拆除违法建筑。（下转2版）

### 爱心商户助力疫情防控



4月11日，润州区金山街道润州山路社区爱心商户为奋战在抗疫一线的工作人员和志愿者送来牛奶、矿泉水、方便面、八宝粥等慰问品，以实际行动支持和感谢一线防疫人员。

### 今日导读

“零距离”接触病毒  
致敬PCR实验室大白

3版

“买菜难”如何缓解  
探访上海抗疫保供

6版

“云游览”恒顺醋博  
创新举措带火消费

4版

## 边城着力打通企业复工复产中的堵点—— “三全”服务有保障 抗疫生产两不误

本报讯(郭方恒 笪倩倩 庆海)“真没想到，我们的规划许可证变更这么快就办好了。”4月10日，地处句容边城镇的江苏肯立通信设备制造有限公司负责人马晓菲，接到了边城镇“企业帮办组”成员李海舟打来的电话后高兴地说。

江苏肯立通信项目总投资2.29亿元，自去年落户边城后，工程建设一直十分顺利，直到年初一个设计漏洞的突然出现，导致企业需要对规划设计方案进行变

更，建设被迫“减速”。受疫情影响，马晓菲在外地不方便回句容办理业务，但规划许可证变更延迟会耽误企业厂房的建设速度。了解到这一情况后，李海舟立即汇报，该镇企业专班研判后决定靠前服务，通过向上协调，为企业办理手续提供资料清单，并在企业申报材料的同时在线辅导，最后即时修改审核，以最快的速度、“不见面”的方式为企业办理完此次变更手续。（下转2版）

中央第二生态环境保护督察组

专门值班电话：025—51800017  
专门邮政信箱：江苏省南京市A225号邮政信箱

## 推行“三联三建，村社融合”工作法有成效—— 蒋乔街道嶂山村展现“幸福的模样”

本报通讯员 丁晓明 本报记者 姜萍

4月9日，双休日。没有了堆沙场的噪音污染，家住鸿润家园的居民王文学，在家踏踏实实睡了一个懒觉。这也让他倍感嶂山村网格工作法的有效。原来，2021年3月开始，鸿润家园旁边5000平方米的空地成了堆沙场，扬尘多、噪音大。“天气晴朗时，扬尘特别厉害，我们都不敢开窗。运沙的时间正好是我们的休息时间——晚上10点以后，他们的货车还在运沙；凌晨四五点，我们还醒，沙场又忙活开了。大货车开过，形成的共振，家里的窗户都跟着抖，货车倒车时，那个‘倒车请注意’在晚上特别刺

耳。”王文学告诉记者，自从堆沙场运营后，鸿润家园西边的住户，几乎没有睡过一个囫圇觉。无奈之下，王文学向网格员卢小四反映了居民们的困扰。卢小四立即到堆沙场了解情况，上门做工作，并组织居民在议事厅与堆沙场经营者现场沟通。通过反复协调，堆沙场经营者答应沙场的沙子只出不进。今年2月，堆沙场堆积的沙子全部运出后，堆沙场立即关闭，鸿润家园的居民迎来了久违的宁静早晨。

卢小四是镇江高新区蒋乔街道嶂山村的一名普通网格员，他以高度的责任感，为居民们的幸福生活尽心尽力。同样对网格工作抱以高度热情和责任心的，还有村民组长王福元。家里也种植桃树的他，在日常巡查中，发现果农陈锦兰家种植的桃树需要及时修剪，才能保证桃树结果的数量和质量，他立即联系上了嶂山村果品协会。在果品协会聘请的专家上门后，陈锦兰才知道村民组长帮他发现了问题。

## 吴塘村：水库为媒做好农旅文章

奋进新征程 建功新时代  
迈向共同富裕的镇江足迹

本报记者 梁继业 本报通讯员 蒋须俊

春风送暖，大片金黄色的油菜花沐浴着春风恣意生长，这块头不小的油菜田颇有些让人叹为观止。“这里既不是婺源，也不是荣桥，是我们吴塘！”同行的丹阳司徒镇吴塘村会计郭从阳自豪地说，“我们村从2019年开始打造这几450多亩油菜花，如

今名气是越来越大，前两天还有省级媒体带着无人机来拍摄呢！”沿着观景步道走进油菜花海，记者竟发现内有乾坤，金黄色的油菜花海中海还有序分布着奶白色、棕色、粉色和紫色等其他颜色的花。郭从阳有些得意地说：“这些也都是油菜花，是我们请有关园艺公司培育挑选出的变异品种，其他地方

没看到过吧？”登上花海利用排涝站加设的三层观景小楼，放眼四周，不同颜色的油菜花构成了“大美丹阳”和“奔跑者”等字样和图案，更是增添了不少趣味；而不远处一条如龙的大坝横卧，把一湾清湖围在了堤外，坝从阳介绍说：“那就是我们村因此得名的大吴塘水库了，近年来吴塘正围绕水库资源优势，做好农旅文章，水利工程成了富民强村的“聚宝盆”。现在，改造后的大吴塘水库周边不仅是摄影爱好者的天堂，更成了周边游客踏青郊游的热门打卡地！”（下转2版）